



## GERLING-KONZERN

Všeobecná pojišťovací akciová společnost - organizační složka

[www.gerling.cz](http://www.gerling.cz)

Gerling-Konzern je jedním z nejvýznamnějších evropských průmyslových pojistitelů specializujících se zejména na pojišťování velkých průmyslových a podnikatelských rizik (výrobní, obchodní a servisní firmy) s nabídkou široké palety produktů v rámci jednotlivých pojistných odvětví. Poskytování pojistné ochrany vychází z přesné analýzy rizik a rovněž individuálních potřeb klienta.

Mezinárodním společností nabízíme moderní, na míru ušité pojistné programy, které zabezpečujeme prostřednictvím svých poboček a kooperujících partnerů působících ve více než dvaceti zemích světa.

Gerling-Konzern Všeobecná pojišťovací akciová společnost - organizační složka, působí na českém trhu od roku 1993 jako pobočka společnosti Gerling-Konzern Allgemeine Versicherungsaktiengesellschaft se sídlem v Kolíně nad Rýnem, SRN.

Vedle klasických produktů v rámci odvětví neživotních pojištění, jako jsou pojištění škod na majetku, pojištění všeobecné odpovědnosti za škodu, pojištění přepravovaných věcí a úrazové pojištění nabízíme našim zákazníkům i celou řadu specializovaných produktů jako např. odpovědnost za čisté finanční škody, pojištění nákladů na stažení výrobku z trhu, pojištění informačních technologií (CLIC), pojištění klinických hodnocení a další. Zcela novým produktem je pojištění právní ochrany z pohledu trestního práva.

Pro náš obchodní model jsou charakteristické tři dimenze managementu, které jsou uplatňovány jako jeden celek a to upisování, analýza rizik a likvidace škod (Underwriting, Risk Management, Claims Management). Díky tomu jsem schopni dokonale ochránit naše zákazníky před možnými riziky a poskytnout jim ten nejlepší servis.

Gerling-Konzern Všeobecná pojišťovací akciová společnost, organizační složka je členem České asociace pojišťoven a Českoněmecké obchodní a průmyslové komory.

### **Kontakt:**

Gerling-Konzern  
Všeobecná pojišťovací akciová společnost  
organizační složka  
Jugoslávská 29  
120 00 Praha 2  
tel: +420 220 190 211  
fax: +420 220 190 299  
e-mail: [business@gerling.cz](mailto:business@gerling.cz)